
Çàíÿòòÿ 13�14: Ìåòîäè Ëàãðàíæà, Êîøi i íåâèçíà÷åíèõ êîåôiöi-

¹íòiâ äëÿ ðîçâ'ÿçóâàííÿ íåîäíîðiäíèõ ðiâíÿíü âèùèõ ïîðÿäêiâ

ÍÊ � ìåòîä íåâèçíà÷åíèê êîåôiöi¹íòiâ, Ë � Ëàãðàíæà, Ê � Êîøi.

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 1. y′′ − y = x2 + 1 (ÍÊ).

Çàäà÷à 2. y′′′ − 4y′ = x2 (Ë).

Çàäà÷à 3. y′′ + 4y′ + 3y = x+ e2x (ÍÊ).

Çàäà÷à 4. y′′ + 2y′ + y = e−x · cos(x) + x · e−x (ÍÊ).

Çàäà÷à 5. y′′ + y = cot(x) (Ê).

Çàäà÷à 6. y′′ − 6y′ + 9y = (9x2 + 6x+ 2)/x2 (Ë).

Çàäà÷à 7. y′′ − y = x2 − x+ 1 (ÍÊ).

Çàäà÷à 8. y′′ + 4y = 4x · cos(2x) (Ë).

Çàäà÷à 9. y′′ + 2y′ − 3y = 2x− e3x (ÍÊ).

Çàäà÷à 10. y′′ − 2y′ + y = ex/x (Ê).

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 11. y′′ + y = tan(x) (Ê).

Çàäà÷à 12. y′′ + 3y′ + 2y = 1/(ex + 1) (Ë).

Çàäà÷à 13. y′′ − y = 1/x (Ê).

Çàäà÷à 14. y′′ + 4y = 1/ cos(2x) (Ë).

Çàäà÷à 15. y′′′ − 4y′′ + 5y′ − 2y = 2x+ 3 (ÍÊ).

Çàäà÷à 16. y′′′ − 3y′ + 2y = e−x · (4x2 + 4x− 10) (ÍÊ).

Çàäà÷à 17. yIV + 8y′′ + 16y = cos(x) (ÍÊ).

Çàäà÷à 18. yV + y′′′ = x2 − 1 (ÍÊ).

Çàäà÷à 19. yIV − y = x · ex + cos(x) (ÍÊ).

Çàäà÷à 20. y′′ + ω2 · y = 1/(x+ 1), y(1) = 2, y′(1) = −3 (Ë).


